N'Mbkune roppmpoBaHHbIe TPyO6bI >

NNocdpuposaHHas Tpy6a ms NMHA (cepusa 7)

HasHaueHue:
D ® Npoknajka 3neKTpuyecknx, TenedoHHbIX,
d KOMMNbKOTEPHbIX, TENEBU3NOHHbIX ceTeﬁ,
paﬁOTaiOLLl.MX npuv 31eKTPUYECKOM HanpsaxXeHnu
MOCTOAHHOIro UN1 NepeMeHHOro Toka,
BbIMONTHEHHbIX U30JIMPOBaHHbIMM NMpoBOoAaMU,
WHYypaMu nnn kabensmu.
YcnoBusi MOHTaX<a:
® MOHOJIUTHOE 6€TOHOCTpoeHMe; CKpblTada
npoknaaka B u.|Tpo6ax CTeH, CTSAXKe nonos
M3 HeECropaeMmbIiX MaTepumnasios.
OTnAnumnTeNbHble 0CO6EeHHOCTH:
® BbICOKas 3/1aCTUYHOCTb U yAapHasa
MPOYHOCTb;
. LIJMpOKMVI Anana3oH MOHTaXHbIX U
3KCNAyaTauMOHHbIX TeMnepaTyp;
. BJ'IaI'OCTOVIKOCTb;
® CTOMKOCTb K CTapeHuto;
® MeeTCqd CepTMCbMKaT COOTBETCTBUA,
rmrmeHn4yeckoe 3akJsiryeHmne mn cemechKaT CE.
XapaKTepVICTVIKVI

TexHu4yeckune ycnosums TY 3491-011-47022248-2003

KnaccudukaumoHHbivi kog no EN 61386-1 1 EN 61386-23 1342 (nerkas cepusi); 2442 (Tshkenas cepuvs)

CTeneHb 3aWwuThbl IP55 no MOCT 14254-96 (M3K529-89)

TemnepaTypa MOHTaxa oT -40 go +90 °C

TemnepaTypa aKcnayatauumn oT -40 go +90 °C

MpoyHocTb (conpoTuBneHne cxatuto npu 20 °C) ceblwe 125 H Ha 5 cm (nerkas cepusi)*; cebiwe 320 H Ha 5 cm (Tshkenas cepus)*

PaspbiBHas NpoYHOCTb He MeHee 200 H

YpnapHasi npoyHocTb npu -40 °C He MeHee 2 [x — nerkas cepus; He MeHee 6 [k — Tshxenasa cepus

LiBeT opaHxeBbli RAL 2004, yepHbiin RAL 7021

MuHUManbHbIN pagunyc nsrnba 3 avameTpa

* NlecbopMaums Npu 3asaBfIEHHOM YCUAMK CkaTust He 6onee 25 % £ 5 % oT HauyanbHOro AMaMeTpa

HomMmeHknaTtypa
o o o o Koa Tpy6bi Koa Tpy6bi
Homwut H BHyTp Kon-Bo B Kon-Bo Ha € NPOTAXKKOI 6e3 NpoTAXKKM
Cepums Tpy6 BHELWHWH AavameTp D, Avametp d, 6yxte L, nannere,
AnaMeTp, MM MM* MM* M M o o - o
opaH)XeBbli YepHbIi opaH)XeBbli YepHbIi
16 15,7 11,3 100 5200 71916 71716 70916 70716
20 19,5 14,5 100 4400 71920 71720 70920 70720
25 24,3 18,6 50 2400 71925 71725 70925 70725
Nerkas
32 31,1 24,1 25 1300 71932 71732 70932 70732
40 38,7 30,7 20 1120 71940 71740 70940 70740
50 48,5 39,9 15 720 71950 71750 70950 70750
16 15,6 10,9 100 5200 71516 - 70516 -
20 19,4 14,2 100 4400 71520 = 70520 =
25 24,3 18,1 50 2400 71525 - 70525 -
Tsokenasn
32 31,1 23,4 25 1300 71532 = 70532 =
40 38,7 30,1 20 1120 71540 - 70540 -
50 48,5 38,2 15 720 71550 = 70550 =

* [lonyCcK Ha BHELWHWIA U BHYTPEHHUI AnameTpbl coctasnseTt £0,5 MM
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